



记录生活点滴、实现瘦身计划、分享美食主张 女人专属 APP “一键”玩转智能生活

女性的节日里,有的女性朋友会有一天或半天的假期,跟闺蜜逛逛街,喝喝下午茶,唠唠家常,做做运动,练练瑜伽,或在家好好睡个懒觉,看看电视剧,玩玩平板游戏,或用手机随时随地分享自己的所见所感,和朋友一同分享喜悦的心情。经常爱把手机拿在手里的你,是准备怎样犒劳一下自己呢?今天小源就为大家推荐几款女孩子喜欢的手机应用,希望各位御姐们能够喜欢。 郑州晚报记者 源铎

通信快报

中移动短信功能升级

近日,中移动通报了短信的升级计划,决定将传统的短信、语音业务升级成类似微信的“融合通信”,把手机中原有的“通话”、“消息”、“联系人”,升级为新通话、新消息、新联系。届时,用户不需要单独安装其他应用,就可以直接像 WhatsApp、微信等一样发送文字、图片、位置等通信功能。

中移动敲定 18 家虚拟运营伙伴

继中国电信、中国联通的合作伙伴陆续获得移动业务转售牌照后,中国移动也在2月底和相关企业达成转售协议。

据了解,目前已经有 18 家企业在和中国移动签署协议,最早于 3 月初发放牌照。虚拟运营商发展研究中心秘书长邹学勇透露,这 18 家企业在同中国移动签署协议后,将于本月底上报工信部审批。

中国联通 3 月 18 日开启 4G 商用服务

3 月 18 日起,中国联通将在全国 25 个城市,率先开展 4G 网络服务,期望到年底可增至 300 个,此外联通还会同时推出多款最新定制的终端产品。

目前联通已经在售的一些机型实际上在硬件上具备支持未来联通 4G 网络的条件,而届时联通的营业厅还会帮助这些用户的手机通过软件升级的方式来平滑升级到 4G。

“向雷锋同志学习” 联通 114 在行动

3 月 5 日,第 51 个学雷锋纪念日当天,郑州联通积极响应郑州团市委的号召,由信息导航业务中心和营业中心组成的青年志愿者共计 30 余人,来到市区 8 个人流密集公交站点,开展献爱心免费给市民指路、找工作等公益活动,以实际行动弘扬雷锋精神。据悉,3 月 5 日当天共计发放 114 挪车卡 1800 余张,登记求职信息 300 余条,发放 114 公益服务宣传单 3000 余份。此次活动既传播了雷锋精神,又树立了联通 114 公益服务品牌形象,深得社会各界好评。 源铎 薛曼曼

下厨房 APP 厨房生活方便多彩

作为美女,除了无懈可击的妆容,高雅的气质,“上得厅堂,入得厨房”也算是一种评判的标准。是否有过,在大学宿舍里偷偷煮泡面,被宿管阿姨抓到,第一次炒鸡蛋把鸡蛋炒成黑色,下饺子全部烂掉,这些糗事无不历历在目,但是作为新时代的御姐,只需下载一款下厨房软件,这些统统和我们说拜拜。

“下厨房”是一款简单实用的美食应用,随时随地解决你的吃饭问题,搜索十几万道精美食谱、逛一逛精美的菜单专题、做出美味让家人一起分享。

这款应用提供了相当多的菜品做法,并且每个菜谱都图文并茂,做得很出色,图片让人看着就很有食欲,同时也让我们多了一份给自己做饭的情趣,一边做一边拿着手机看攻略,其实是一件很有趣的事儿。

“瘦瘦”打造完美身材必备

三月不减肥,五月徒伤悲,春天是不错的减肥季节,连隔壁大妈都知道的一个道理,瘦,一切百搭。胖,一切白搭。在夏季来临之前减掉小肚腩、大象腿,那绝对是众多美眉的愿望。

在准备减肥之前,我们可以先在手机上下载“瘦瘦”软件。这是 500 万减肥用户的共同选择,量身定制的减肥方案已为近一半用户成功减肥,深受用户好评。“瘦瘦”可以根据你的性别、身高、体重、年龄等资料;为你量身定制个性化的减肥计划;从饮食、运动、生活习惯等。

还通过对你生活习惯的了解;找出你的肥胖原因;全新语音播报功能,更能让你“听”出健康。

为你提供多款个性化饮食方案;合理搭配你的饮食比例。

“粉粉日记”专门为女生们量身定做

“粉粉日记”是一款很好的生活记录软件,最受欢迎,很萌很可爱!它可以记录生活中的点点滴滴,包括日记,记账本,便签本,身高体重指数 BMI 等。

它自带 24 种信纸主题风格,可以设置天气和心情图标,颜色,大小,根据你自己的心情来设置。如果你是个粗心的小萝莉,那这款粉粉日记里面的财务记账本功能可以帮你哦,记录你的日常开支,还可以汇总查询并且分类;里面还带有计划表功能,提醒你不会忘记每个月要做的事情。日记本还带有密码锁功能,输入密码才能看到日记;绝对保证你的隐私。

粉粉的卡通色彩,卡哇伊的图标按钮,更可以在粉粉族社区中结交蜜友,这款软件非常适合女生,是专门为女生们量身定做的。

“女生相机”随时分享美丽

一位哲人说过,美丽是需要记录的,这点相信是所有女生的共鸣,周围的朋友们包括我自己,只要打开手机相册,一张张都是自己风格迥异的自拍照。

“女生相机”是款非常适合卡哇伊女生的自拍大头照相机,软件厂商与日本著名大头贴公司合作,提供了丰富且可爱到爆的各种小道具!给女性用户轻轻松松找到涩谷风的感觉,爱美的你快来试试吧。

这里面拥有了 500 种可爱的邮票,框框,背景刷子和无限颜色的笔让您可以自由地发挥。使用了自拍相机功能,能够简单地呈现拍大头贴的乐趣,你还可以创建自己的原创的邮票和框框,与他人分享自己 DIY。

贝点



本周这些问题已解决

138 小源帮办 1577: 用户反映郑上路西三环附近移动信号差,已经有很长时间了,没有得到改善。

运营商回复:接到晚报转来的投诉,我们马上派出工作人员到现场勘察,目前已制订相关网络改善方案,计划通过安装射灯天线缓解信号问题。

185 小源帮办 5679: 用户反映去年的 6

月份左右在营业厅办理资费套餐,参与入网优惠和存分推话费活动,今年没有得到返还,希望尽快回复。

运营商回复:根据客户反映情况,了解为客户对办理业务不太明晰,客户所说的优惠入网时工作人员并未承诺,但是客户表示不满意。为提升客户满意,为客户返还费用。



温馨提示

如果您在使用通信产品时遇到烦心事,请通过以下方式告诉我们:1.通过邮件将问题发送至 2980579718@qq.com。2.拨打 67655030 留下问题,我们将请专家为您解答。3.关注新浪微博“小源帮办”,提出您的问题。4.关注微信公众号 zzwbtx5030 或者直接搜“TOP 通信”。

3·15 很快就临近了,郑州晚报通信部开通了 3·15 通信维权热线 67655030,这里接受您的吐槽,倾听您所遭遇的维权问题和困难,我们将积极协调各家运营商,及时为您解决问题。 源铎